


ÉCHANTILLON
10 cm de côtes 3/2, aig. n° 7 = 16 m. et 20 rgs.

QUALITÉ COLORIS a) S b) M c) L d) XL e) XXL

P.  FRIMAS NOIR 11 12 13 14 16

Composition du modèle: 50 % Coton - 50 % Laine

MERCERIE
Aig. «Naturel» 6 - Aig. «Naturel» 7

POINTS EMPLOYÉS
Côtes 1/1 - Côtes 3/2
Dim. simple à 3 m. des bords:
à droite: tric. 3 m. endr. puis faire 1 surjet simple endr. (glisser 1 m. à l’endr., 
tric. la m. suivante à l’endr. puis passer la m. glissée sur la m. tric.)
à gauche: tric. ttes les m. sauf 5, tric. 2 m. ens. à l’endr. puis les 3 dernières 
m. à l’endr.
Dim. double à 3 m. des bords:
à droite: tric. 3 m. endr. puis faire 1 dim. double (glisser 2 m. à l’endr., tric. la 
m. suivante à l’endr. puis passer les 2 m. glissées sur la m. tric.)
à gauche: tric. ttes les m. sauf 6, tric. 3 m. ens. à l’endr. puis les 3 dernières 
m. à l’endr.

RÉALISATION

DOS
Monter a) 77 m. - b) 82 m. - c) 87 m. - d) 92 m. - e) 102 m., aig. n° 6, tric. 
en côtes 1/1 pendant 7 cm (14 rgs).

Cont. en côtes 3/2, aig. n° 7 en commençant et en terminant le 1er rg par 
2 m. env.

A 31 cm (62 rgs) de haut. après les côtes 1/1, former le raglan en rab. de 
ch. côté: 1 x 1 m. puis faire de ch. côté à 3 m. des bords (voir pts employés) 
ts les 2 rgs:
a) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 7 fs au tot. puis 
5 x 1 dim. simple
b) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 8 fs au tot. puis 
4 x 1 dim. simple
c) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 9 fs au tot. puis 
3 x 1 dim. simple
d) *1 x 1 dim. double et 1 x 1 dim. simple*, répéter de *à* 10 fs au tot. puis 
2 x 1 dim. simple
e) *2 x 1 dim. double et 1 x 1 dim. simple*, répéter de *à* 7 fs au tot. puis 
2 x 1 dim. simple

A a) 51 cm (102 rgs) - b) 52 cm (104 rgs) - c) 53 cm (106 rgs) - d) 54 cm 
(108 rgs) - e) 55 cm (110 rgs) de haut. après les côtes 1/1, rab. les a) 23 
m. - b) 24 m. - c) 25 m. - d) 26 m. - e) 26 m. restantes.

DEVANT
Comme au DOS jusqu’au raglan.

On a: a) 77 m. - b) 82 m. - c) 87 m. - d) 92 m. - e) 102 m.

A 31 cm (62 rgs) de haut. après les côtes 1/1, former le raglan en rab. de 
ch. côté: 1 x 1 m. puis faire de ch. côté à 3 m. des bords (voir pts employés) 
ts les 2 rgs:

a) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 7 fs au tot. puis 
2 x 1 dim. simple
b) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 8 fs au tot. puis 
1 x 1 dim. simple
c) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 9 fs au tot.
d) *1 x 1 dim. double et 1 x 1 dim. simple*, répéter de *à* 9 fs au tot. puis 
1 x 1 dim. double
e) *2 x 1 dim. double et 1 x 1 dim. simple*, répéter de *à* 6 fs au tot. puis 
2 x 1 dim. double

Entretemps, à a) 45 cm (90 rgs) - b) 46 cm (92 rgs) - c) 47 cm (94 rgs) - 
d) 48 cm (96 rgs) - e) 49 cm (98 rgs) de haut. après les côtes 1/1, former 
l’encol. en rab. les a) 5 m. - b) 6 m. - c) 7 m. - d) e) 8 m. centr. puis terminer 
un côté à la fs en rab. côté encol. ts les 2 rgs: 3 x 3 m.

A a) 49 cm (98 rgs) - b) 50 cm (100 rgs) - c) 51 cm (102 rgs) - d) 52 cm 
(104 rgs) - e) 53 cm (106 rgs) de haut. après les côtes 1/1, rab. les 3 m. 
restantes.

MANCHE DROITE
Monter a) 38 m. - b) 40 m. - c) 44 m. - d) 46 m. - e) 50 m., aig. n° 6, tric. en 
côtes 1/1 pendant 8 cm (16 rgs).

Cont. en côtes 3/2, aig. n° 7 en faisant sur le 1er rg: b) d) e) 1 augm.
On a: a) 38 m. - b) 41 m. - c) 44 m. - d) 47 m. - e) 51 m.

Commencer et terminer par: a) 3 m. endr. - b) 2 m. endr. - c) 1 m. endr. - d) 
2 m. env. - e) 2 m. endr.

Augm. de ch. côté:
a) ts les 6 rgs: 12 x 1 m.
b) ts les 6 rgs: 10 x 1 m. et ts les 4 rgs: 3 x 1 m.
c) ts les 6 rgs: 8 x 1 m. et ts les 4 rgs: 6 x 1 m.
d) ts les 6 rgs: 6 x 1 m. et ts les 4 rgs: 9 x 1 m.
e) ts les 4 rgs: 18 x 1 m.
On a: a) 62 m. - b) 67 m. - c) 72 m. - d) 77 m. - e) 87 m. 

A 38 cm (76 rgs) de haut. après les côtes 1/1, on a 2 m. env. de ch. côté, 
former le raglan en rab. de ch. côté: 1 x 1 m. puis faire de ch. côté à 3 m. 
des bords (voir pts employés) ts les 2 rgs:
a) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 7 fs au tot. puis 
3 x 1 dim. simple
b) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 8 fs au tot. puis 
2 x 1 dim. simple
c) *1 x 1 dim. simple et 1 x 1 dim. double*, répéter de *à* 9 fs au tot. puis 
1 x 1 dim. simple
d) *1 x 1 dim. double et 1 x 1 dim. simple*, répéter de *à* 10 fs au tot.
e) *2 x 1 dim. double et 1 x 1 dim. simple*, répéter de *à* 7 fs au tot.
On a: a) 12 m. - b) 13 m. - c) 14 m. - d) e) 15 m. 

A a) 56 cm (112 rgs) - b) 57 cm (114 rgs) - c) 58 cm (116 rgs) - d) 59 cm 
(118 rgs) - e) 60 cm (120 rgs) de haut. après les côtes 1/1, rab. à droite:
a) 1 x 4 m. puis ts les 2 rgs: 1 x 4 m. et 1 x 3 m.
b) 1 x 4 m. puis ts les 2 rgs: 2 x 4 m.
c) 1 x 5 m. puis ts les 2 rgs: 2 x 4 m.
d) e) 1 x 5 m. puis ts les 2 rgs: 1 x 5 m. et 1 x 4 m.

En même temps, faire à gauche à 3 m. du bord:  1 x 1 dim. simple.

Tric. la manche gauche en sens inverse.

COL
Monter a) 68 m. - b) c) 72 m. - d) e) 76 m., aig. n° 6, tric. en côtes 1/1 
pendant 23 cm (46 rgs) puis faire 1 rg endr. sur l’endr. et quelques rgs de 
jersey d’un autre coloris.

ASSEMBLAGE
Monter les manches au corps par le raglan (le plus petit côté correspond 
au devant).
Faire les coutures des côtés et du dessous des manches.
Coudre le col, m. par m. à pts arrière sur l’endr. du travail.
Fermer le col en inversant la couture à mi-hauteur.

1

6

PULL HOMME

N° 677 - T17 - 456

Ò41cfÍ6AM)Ó



2

a) b) c) 13 -  14
 15d) e)

a) b) c) d) e) 47 -  50 -  53 -  56 -  62

18
19
20
21
22

31

7

58
59
60
61
62

Patron dos et devant

2

a) b) 23 -  25
 27c)

 29 -  31d) e)

a) b) c) 38 -  41 -  44
 47 -  53d) e)

20
21
22
23
24

38

8

66
67
68
69
70

Patron manche droite

Mesures en cm


